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در ذوزنقه ی  ، پاره خط  موازی قطر  است. اگر  و  باشد، فاصله ی  کدام است؟   1ABCDBEACAD = ۷AE = ۳MD
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در شکل روبه‌رو،  متوازی الاضلاع است. حاصل  برابر کدام است؟   2ABCDMP × MN
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، طول  چند واحد است؟ در شکل مقابل    3=Â D̂BD
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در شکل مقابل دو زاویۀ  و  قائمه‌اند. مقدار  چقدر است؟   4ABx
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اندازه‌ی قاعده‌های یک ذوزنقه  و  واحد و طول پاره‌خطی که دو نقطه وسط قاعده‌ها را به هم وصل کند برابر  واحد است. فاصله‌ی نقطه‌ی   5
تلاقی دو قطر این ذوزنقه از وسط قاعده‌ی کوچکتر چقدر است؟
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،  چند برابر  است؟ در شکل زیر و و    6BC ∥ B′C ′AB = ۱۰cmA = ۳cmB′AC ′CC ′
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  از     قطع می‌کند. فاصلۀ اندازه‌ دوضلع قائم از مثلث قائم الزاویه‌ای  و  واحد است. عمودمنصف وتر امتداد ضلع کوچکتر را در    7
نزدیکترین راس این مثلث چند واحد است؟
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، دایره‌ای به مرکز  و شعاع  واحد، خطی را که از رأس  موازی  رسم در مثلث  داریم  و    8

، کدام است؟ شود، در نقطۀ  قطع می‌کند. فاصلۀ نقطۀ  از خط 
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 کدام دو شکل همواره متشابه نیستند؟   9

هر دو لوزی که یک زاویه برابر داشته باشند. هر دو مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین

هر دو مستطیل هر دو شش ضلعی منتظم
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در شکل مقابل، مساحت مثلث  شصت درصد مساحت مثلث  است. مساحت ذوزنقه چند برابر مساحت مثلث  است؟   10DECADEADE
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در یک ذوزنقۀ متساوی‌الساقین، طول قاعده‌ها  و  واحد و اندازۀ ساق‌ها  واحد است. فاصلۀ نقطۀ تلاقی دو ساق این ذوزنقه از قاعدۀ   11
کوچک‌تر چند واحد است؟
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باشد.  
به طوری که  اگر 
نقطه ای است روی ضلع  
یک مستطیل است.   در شکل زیر چهارضلعی    12
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چند برابر 

ABCDFDCAF ⊥BDAB = ۳AD
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واسطه هندسی اعداد  و کدام عدد است؟   13۳
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است؟ در شکل مقابل سه مربع به اضلاع واحد کنار هم قرار دارند، فاصله MA چند برابر    14۱۰
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  طول HC کدام است؟ در شکل مقابل AH و CD دو ارتفاع مثلث ABC هستند اگر    15۱۲ = OH = AD = ۵DO
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در شکل مقابل، ارتفاع هر دومثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه ی  کدام است؟   16
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قاعده‌ی بزرگ‌تر ذوزنقه دو برابر قاعده‌ی کوچک‌تر آن است. مساحت کل ذوزنقه چند برابر مساحت مثلث سایه‌زده است؟   17
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، پاره‌خط‌های  و  به‌ترتیب موازی با  و  مطابق شکل زیر، از محل تلاقی قطرهای ذوزنقۀ قائم‌الزاویه    18

، کدام است؟ رسم شده‌اند. نسبت 

بزرگ‌تر از  کوچک‌تر از  کوچک‌تر از 
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در شکل مقابل  و  نیمساز زاویه ی  است.  اندازۀ  کدام است؟   19۵AB = ۳AC = ۶۰ADADE||ABEC

۱۲۱۲٫۵

۱۳٫۵۱۵

165 x4
15/81

8

A B C

  متر بر بالای برجی نصب شده است. دید چشمی ناظر به ارتفاع  متر از ارتفاع دکل و تیرک  متری در یک درشکل مقابل دکلی به طول    20
راستا است، اگر فاصلۀ شخص، تیرک و برج به صورت شکل مقابل باشد، بلندی برج چند متر است؟
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است؟ 
چند برابر مساحت مثلث  
و  است. مساحت مثلث  
موازی ضلع  
، پاره خط  در مثلث    21ABCDEBCAD = BD
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 در شکل مقابل  و  می باشد. نسبت مساحت های دو مثلث در شکل کدام است؟   22AB ∥ CD=
AM
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کدام است؟ 
طول  در مستطیل شکل مقابل    23۳AP = BP = ۹ ، =P̂ ۹۰∘
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مثلثی به اضلاع   و  و  با مثلثی به طول اضلاع  و  و  متشابه است دو مثلث قابل انطباق نیستند، بیشترین محیط از مثلث اول کدام است؟   24ba۳۵۴۳
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، کدام است؟ ، متشابه است. بیشترین مقدار ممکن برای عدد  ، با مثلثی به طول اضلاع  مثلثی به اضلاع    25a, ۴, ۵b, ۷, ۹a
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در شکل مقابل هر ضلع مثلث به  قسمت مساوی تقسیم شده است. دو چهار ضلعی سایه زده نسبت به هم کدام وضع را دارند؟   26
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، کدام است؟ ، به‌ترتیب  و
 واحد است. اندازۀ پاره‌خط  در شکل زیر،  و اندازۀ پاره‌خط‌های  و    27AB||EF ||DCABDC۵۹EF
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 طول اضلاع یک مثلث  و  و  سانتی متر و طول کوچک ترین ضلع مثلثی متشابه با مثلث اولی،  سانتی متر است. محیط مثلث دوم کدام   28
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 واسطه هندسی بین دو عدد  و کدام عدد است؟   30× ۵ ×۲۳ ۷۲۲ × ×۵۳ ۱۱۲
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باشد اندازه ی ضلع دیگری برابر کدام است؟ نسبت مساحت های دو پنج ضلعی منتظم برابر با  است. اگر اندازه ی ضلع یکی از آن ها    31
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اندازه ی محیط های دو مثلث متشابه به ترتیب  و  واحد است. اگر مساحت مثلث بزرگ تر   واحد مربع باشد، مساحت مثلث کوچک تر   32
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می باشند کدام دو مثلث متشابه نیستند؟ 
ارتفاع مثلث  
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چند برابر مساحت مثلث  
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، چند درصد مساحت در شکل زیر،  و اندازۀ پاره‌خط‌های  و  ، به‌ترتیب،  و  واحد هستند، مساحت مثلث    37
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در یک مثلث قائم الزاویه از وسط وتر عمودی بر ضلع قائم فرود می آوریم تا مثلث جدیدی حاصل شود، مساحت مثلث اصلی چند برابر مساحت   39
مثلث جدید است؟

۶۵۴۳

 در مثلث متساوی الاضلاع به ضلع واحد مربعی محاط کرده ایم. طول ضلع این مربع کدام است؟   40
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در شکل مقابل  و می باشد. کدام دو مثلث متشابه اند؟   41
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اگر دو چند ضلعی متشابه باشند همواره:   42

زوایایشان نظیر به نظیر مساوی است. اضلاعشان نظیر به نظیر مساوی است.

اضلاعشان نظیر به نظیر بر یکدیگر عمودند. اضلاع نظیرشان موازی است.

نسبت مساحت دو مثلث متشابه  است. اگر یک ضلع مثلث کوچکتر   سانتی متر باشد ضلع متناظر به این ضلع در مثلث بزرگتر چند   43
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اضلاع مثلث کوچک تر موازی اضلاع مثلث بزرگ تر است مساحت مثلث بزرگ تر کدام است؟   44
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در شکل مقابل دو مثلث متشابه اند، نسبت مساحت آن دو مثلث کدام است؟   49
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در شکل زیر، چهارضلعی  متوازی‌الاضلاع است. مقدار  کدام است؟   50ABCDEF × EG
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، ، خط واصل به اوساط ساق‌ها، اقطار ذوزنقه را در  و  قطع کرده است. مساحت چهارضلعی  ، نسبت قاعده‌ها  در ذوزنقۀ    52
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